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[ i[m] 1] [ [ T |
Ca activitate cu efecte preponderent economice, turismul creeaza doar probleme de mediu si nu poate fi un actor important in dezvoltarea sustenabila.
Adevérat?
1 [+] [ ]
nu
2 [*] [ ]
nu, pentru ca tocmai, ca activitate economica poate deveni un actor important in dezvoltarea sustenabila
[ 3 l [ ]
da
[ 4 l [ ]
posibil
2[m] 1] [ T T ] |
Ca activitate economica, turismul este foarte adesea relationat de legislatie, de guvernare si de planificare. Adevarat?
1 [~] [ ]
da
[ 2 l [ ]
nu
[ s l [ ]
da, dar doar de legislatie, restul reiesind din aceasta
[ 4 l [ ]
da, dar doar de guvernare si planificare, legislatia fiind asociata acestora
[ 3[m[ 1] [ [ [ 1] l
Desi vazut ca o comoditate, turismul pentru majoritatea populatei Globului nu este accesibil. Adevarat?
1 [+ ] [ ]
da
[ 2 l [ ]
nu, chiar si cele mai sdrace zone sau regiunile afectate de razboi sunt integrate intr-o forma sau alta in industria de turism
[ 3 l [ ]
posibil
[ 4 l [ ]
nu, pentru ca nu genereaza castiguri economice
a[m] 1] [ T T ] |
Exista si forme de turism atipice din punct de vedere economic care nu realizeaza fluxuri economice tipice?
1 [+] [ ]
da
2 [~] [ ]
doar daca se incadreaza ca tipologie la definitia activitatii turistice
I l [ ]
nu, pentru ca doar aspectul economic este important Th turism
[ 4 l [ ]
posibil
[ s[m[ 1] [ [ [ 1 l
Turism = "leisure"?
1 [+ ] [ ]
da
2 [+] [ ]
partial
[ 3 l [ ]
nu
[ 4 l [ ]
posibil
6[M[ 1] [ [ T ]
Turismul este definit ca:
1 [*] [ ]
ca activitatea de calatorie pentru agrement sau afaceri.
[ 2 l [ ]
ca modalitate de calatorie pentru agrement sau afaceri.
[ 3 l [ ]
ca operatiunea de calatorie pentru agrement sau afaceri.
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Ca [T T
ca placerea de calatorie pentru agrement sau afaceri.
7[m] 1] [ T T ] |
Turismul este dependent Tn mod paradoxal de resursele naturale si de mediul inconjurator, dar si creeaza probleme de mediu enorme. Adevarat?
1 [+] [ ]
da
[ 2 l [ ]
nu
[ 3 l [ ]
creeaza probleme de mediu, dar nu este dependent de acesta
[ 4 l [ ]
turismul poate sa nu aiba nici o legatura cu mediul inconjurator (de ex. turismul spatial)
g[M][ 1] [ [ T ] |
Turismul este un fenomen complex cu implicatii diverse si studiat din multe perspective. Care sunt acestea?
1 [+] [ ]
economic?
[z -] 171
demografic?
[ 3 [*] [ ]
social?
I I
psihologic?
[ 5 [*] [ ]
politic?
[ 6 [~] [ ]
geografic?
[ o[m[ 1] [ T T 1 l
Turismul poate fi asociat unei singure perspective? Daca da, care fi aceasta?
1 [] [ ]
nu, pentru ca este un fenomen complex si este studiat din mai multe perspective
[ 2 l [ ]
da
[ 3 l [ ]
da, exclusiv celei economice
[ 4 l [ ]
da, exclusiv perspectivelro economice si sociale
10[m] 1] [ T T ]
Turismul poate fi un actor important in rezilienta fatd de dezastrele naturale si umane. Adevarat?
1 [*] [ ]
da
[ 2 l [ ]
nu, pentru ca acolo unde sunt dezastre nu exista turism
[ 3 l [ ]
nu
[ 4 l [ ]
nu, pentru ca acolo unde sunt dezastre umane nu se poate realiza turismul
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